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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.
Szerkesztőség es kiadóhivatal :

Igmándy-utcza 60 szám.
Kéziratot vissza nem adunk, 

tér garmond sora 40 fillér

Felelős szerkesztő :
BARVÁRTH GYULA

Előfizetési árak :
igész évre K korona. — Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Halottak emlékezete.
(F. E) A hangulat borongós. Az 

őszi szél süvölt végig a tartott mező- 
tön. Északról jövő fagyos lehelete meg­
dermeszti a természet szinpompás te­
remtményeit s aszottan, szárazait, sár­
gán kering alá a fákról az élettelen fa­
levél. Minden az elmúlás, a vég hideg 
borzalmát leheli s az emberi lélek ma-
rf «1 11 «1 n rj 11 1 1 f i^tin b >/1Dl n írri /vríAf t /Ó nÁ h n ír
gauo, öZitui, itatja ímc/oh i y iui cíxcii y -

ségét, elmúlásét az örökélet hatalmas, 
erős nagy természet mellett.

S ezt a komor, bus időt szentel­
jük mi a hatottak emlékének. A szo­
morú sirkertek domboruló hantjai ilyen­
kor megelevenednek. Virágkoszoruk, 
égő mécsek jelzik a soha el nem te­
nyésző emlékek ébrenlétéi, a kegyelet 
gyönyörű virágainak éven kin ti hajtását, 
sarját.

Minden embernek van gyásza e 
napon. Mert vájjon kinek nem nyug­
szik csendes sirhant alatt valakije? vagy 
valamije. A kit a sors megkímélt még 
attól a megpróbáltatástól, hogy közeli 
szerettei közül elragadott volna egyet,

is. annak ott nyugszik valahol mélyen 
elhantolva, a jó barátja, kedves pajtá­
sa, s ha ez sem, mindenesetre, ifjú­
kori álmai, ábrándképei, melyeket az 
élet szigorúságai döntöttek a korai el­
múlás sötét vermébe.

Az álmok temetője ! Óh minő nagy 
minő díszes sirkert lehet. Itt nyugsza­
nak eltemetve szép sorjában mindama 
szép képzetek, melyeket ifjúkorunkban, 
csendes alkonyaikor szőttünk, egyedül, 
kettesben, kiszínezve, kifényesítve a jö­
vendő képét, mint urát hazaváró kas­
télyát a várnagy. Eltemettük mind, va­
lahányat szép sorjában. Amint az élet 
vihara végigszáguldott rajtunk sorvasz­
tó, forró leheletével, azonképpen lefor­
rázva, elperzselve hanyatlottak le azok 
az álmok, mely az élet sikereiről szólt, 
a törekvés elismeréséről a jók in égj u- 
tal mazása ró I, valamint a gonoszok tneg- 
bünhödéséröl. A vihar tovább állt s 
mi itt maradtunk, megfosztva minden 
szép tomportól, mely ez élet ideáljain 
ragyogott s amely nélkül csak sivár 
küzködés hiábavaló kínlódás ittlétünk.

De az élet megtanított, hogy meg­
alkudjunk sorsunkkal. Hogy lemond­

junk mindama hivságről, melyeket va­
lamikor elengedhetetlen kelléknek gon­
doltunk jövendő boldogságunkhoz. A 
jelen rettentő valóságával, megtanított 
minket, hogy a szép álmokból a való­
ra ébredjünk, a fellegvárak csillámló 
ezüstjét kellő értékre szállítsuk.

Az esztendőnek ebben a szaká­
ban évenként kimegyünk a temetőbe. 
Kimegyünk az elköltözőitek hideg la­
kába, hogy felkeressük őket könnyeink­
kel , virágainkkal, imánkat, hogy ezzel 
áldozzunk soha el nem felejthető em­
léküknek. S ilyenkor temetjük azokat 
a szép álmokat is, melyek az élet sú­
lyos terhét kellene, hogy megkönnyit-I sék.

Szomorú évforduló. Minden, de 
minden mintha minden arra esküdött 

, volna össze, hogy e napon a külső 
természet is hozzájáruljon, hogy azt a 
komor hangulatot, mely bensőnket 
amúgy is elfogja, még inkább növelje.

S mi lehajtott fővel, fedetlen hom­
lokkal állunk meg a temető kapuja 
előtt, megtisztulva bensőnkben s meg­
hatva teljes valónkban, mintha temp­
lomba lennénk, az emlékezetet, a ke-

■ no*.-. -SfSfcWKK VS". . •

Deák Ferenc kéme.
Irta : Csoór Gáspár.

A szentlászlói emeletes kastély parkjá­
ba egymásután perdül be a sok csengős, 
négyes fogat. Hatalmas szál emberek kelnek 
ki a' könnyű, agyagfutó bricskábúl. A Deák­
had — Tárnokból, Kehidáról, Égerszögről. 
György, Lajos, József az ismertebbek. Még 
egy, aki kiválik a familából, bár fél fejjel 
kisebb a többinél, de mégis nagyobb vala­
mennyinél : egész ország szeme függ rajta, 
hite, reménye kiséri minden léptél ezekben 
a szomorú esztendőkben Deák Ferencnek.

De hát most nem politizálni jöttek az 
urak. Hímét másodnapja vau s ez a nap 
zalai ősszokás szerint u família legidősebb 
tagjának van szentelve. Deák Klárának, Osz-

terlüber József feleségének. Hozzája száll e 
napon vendégségbe az egész família, heted­
hét vármegyéből.

A politika irányában hát hasztalan szi­
matol, bujkál és fülel most az urak közt a 
szalongavallér, aki hivatlanul is legelsőnek 
érkezett a házhoz. Flioss úr ez a barna le­
gény, bécsi indigens. Az ördög se tudja mi­
féle szól hordia ide ezt. a németet ős Zala 
legrejtettebb zugába, a Deák-had göcseji 
fészkébe. Nem tudja, ám nem is töri felette 
a fejét senki. A vendégnek, mig tisztessége­
sen viseli magát, nem néz itt a gyomrába 
senki. Még kezet is fog vele minden Deák, 
mikor elibiik ment s édeskés mosollyal se­
gíti le őket a kocsiról Fiiess ur.

No György ur, mi újság van Tár­
nokban ?

— Hál' Istennek, szépen érik a répám

Fiiess ur,
„Fiiess úr“ morog egy germán szakra- 

mentumot, aminek ez a jelentménye : egye 
meg a kukac a répádat, nem arm vagyok 
én kiváncsi !

Fiiess úr tudniillik a természetes dol­
gokkal nem törődik. Ö titkokat kutat, min­
den áron rejtélyes tüneteket, súgást-búgást; 
komploltot szimatol Göcsejben. Ezért küld­
ték, ezért fizetik, erről kell neki jelentést 
tenni Becsben. Mert Elless úr Bécsnek a 
spiónja, a Deákok, kiváltképen Deák Ferenc 
oldala mellé kirendelve. Olyan időket éltünk 
akkor, hogy fizetett Fiiess urakat küldözget­
tek felülről, még a Deák Ferencek házi tűz­
helyébe is !

Deák Ferenc egyszerre tisztában volt 
e küldetéssel.

— Ördögöt jött. ez ;de nyelvünket el-
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gyeiét a hála gyönyörű csarnokában. 
S gondolatok kavarognak agyunkban, 1 
gondolatok melyek nem hagynak nyu­
godni.

— Vájjon nem boldogabbak-e j 
azok, kik olt lent pihennek megszaba- j 
dúlva a földi hivságoktól s mindama | 
gondoktól s bajoktól, melyekkel ez a 
szép, ez az örökké dicsőített, de ame1 
lett sivár élei jár? !

— Megyegyülés. Somogyvármegye tör­
vényhatósági bizottsága holnap tartja évne- 
gyedes közgyűlését Kaposváron a várni egye 
székházéban. A napirendre Hcntaller Lajos 
nevezetes és érdekes indítványán kívül még 
111 ügy van kitűzve, ez a szám azonban 
az állandó választmány javaslatai és a még ; 
beérkező ügvek által növekedett.

H 1 R E K-

Halottak napjan.
— Irta ■ Herczeg Fercncz.

Kérlek, kedves olvasóm, uo dobd el 
bosszúsan e/t a lapot, hanem szenved el 
nehány percig a keliemelíen érzést, mely­
ével a keserű es megszégyenítő igazságok 
loszvgetése ja. .

Hatalmas tüntető menet vonul eí lel­
ki szemeid előtt. A tüdő vészesek tüntető 
menete, Nyolcz van ezer ember, a kinek 
szemében már olt vibrál a halmos féle­
lem. Órákon át látod őket vánszorogni és 
a rettenetes menet még som akin- véget 
érni. Fakó arcú. horpadt mellű parasztok, 
kiknek sovány válláról oly furán lóg a 
cifra szűr. Elaszott úriemberek, a kit. fáz 
va vonják össze prémes kabátjukat. Mun­
kásemberek, a kik erőtlenül vonszolják 
maguk után a nehéz csákányt. Azután a : 
huszesztendősök serege ! A liatal leányok.

n kik menyasszonyi ruhába öltöztek és ré­
müldözve kacérkodunk a halállal. A nyur­
ga fiuk, kiknek szivében forró vágyak lo­
bognak és kiknek arca eltorzul a félelem­
től.

A mit a hatalmas állam nem tud 
megcsinálni, azzal megpróbálkozik a gyön­
ge társadalom. A József Szanatórium E- 
gycsillét megragadó hévvel, bámulatos szí­
vóssággal harcol az alattomos ellenséggel. 
Vezető emberei fáradhatatlanul tervezget­
nek, Írnak, szónokolnak, izgatnak, kér­
lelnek és koldulnak, hogy fel rázzák kii 
xömbössegeből a társadalmat.

A szives olvasó most már tudja, i 
hogy cikkem tulajdonképpen reklám-cikk 
akkar lenni. Valóban az. Az életnek szó- j 
telnek reklámot csinálni a halállal szem­
ben. A remények, a veröíényok a csügge- 
des s az árnyék princípiuma ellen. A S. a- 
na tori um egyesület, egy megkapom) gyón j 
géd ötlete adta kezembe a tollal. Felhí­
vást tesz közzé, melyben azokhoz lor­
dul, a kik halottak napján virágot tesz­
nek kedveseik sírjára. Ha mindenki csak 
egy virágszállal kevesebbet fon ko zorujá- 
ba és az egy virágszál arat elküldi az e- j 
gyosületnek. akkor megígéri hogy meg­
menti ezer tüdőbeteg ember életet.

Az enyészetet állítani az élet szol­
gaiamba. a halottak napjai a i ..'-iié.’iy: cg 
ünnepévé avatni : gyönyörű gondolat; \ 
ki vanília mír végigszemlólte és /égig- 
szenvedte egyik kedvesséuek lassú elsor­
vadását, a kit tehetetlen fájdalommal öl­
tött el egy ifjú élm korai olh a.adasa: 
az meg lógja érteni a Szanatórium Egye­
sület szózatai. S n ki megérti, az hozzá 
log járulni a nemzet szégyenfolt] inak le- : 
törésébe::. A József Kir, Herceg .Szanató­
rium Egyesület ciine (Budapest IX. Ló- 
nyay-utca 47.)

kiveszi részét ebből a mentési munkából. A 
g yiijlós eredményét lapunkban közzé fogjuk 
tenni.

Vajba mindenki megértené u megka- 
póan gyöngéd ötletet, egy virágszállal keve­
sebbet kell kötni a kegyelet koszorújába s 
őzt az egy virágszálat átadni a halál jegye­
seinek élete megváltására ! (szerkó

llercag Ferencz e gyönyörű cikke még 
azoknak figyelmét is felkölti a szép társa­
dalmi munka iránt, a kik eddig késlekedtek. 
Örömmel írjuk, hogy megyénk és városunk i

Képviselőnk közjegyzösége. Mi
j ti szigetvári választó kerületnek elvhü 
polgárai sajnálattal értesülünk arról, 
hogy 10 esztendőn túl szeretve tisztelt 
képviselőnk Ólai/ Lajos elhagy'hennün- 

j két, mert az igazságügy miniszter Kar- 
czagra nevezte ki közjegyzőm k. 
Mosta zonban e hírhez kommentárt nem 
füzünk, mert fen tartjuk magunknak 
azl. hogy az ö személyével és politi­
kai működésével bővebben később fog­
lalkozzunk és pedig akkor, midőn a 
kinevezés befejezett tény lesz.

A reformáció emlékünnepének 391-ilc 
évfordulója a m. hó 81-én volt. Sajnálatunk­
ra ez évben nálunk nem volt I-tenlisztelet 
mint az előző években Nó de nem sokáig 
kell várni, majd elkészül nemsokára az uj 
imaház ás akkor lessz.

A temetői litániák Mindenszentek 
napúin (ma) délután 5 órakor. a turbóki te­
metőben a litániát és a halottak feletti be. 
szedet Geileon Sándor káplán tartja. Ugyan­
csak d. ii 5 órakor a kanizsai úti temető­
ben Tóth Lajos káplán tartja a lit miál és 
beszedet. Halottak napján a mise a plébá­
nia templomban 1 i S órakor lesz A kani­
zsai temetői kápolnában tél 8 órakor. A tur­
bók! temetőben a Duchon-féle kápolnában 
pedig 10 órakor lesz.

— Előléptetések a máv.-nál. A máv. 
hivatalnokainak előléptetését és kinevezését 
az igazgatóság most terjesztette fel jóváha­
gyás véget' a miniszterhez. Az előlép elés 
azonban igen kevésnek fog örömet okozni, 
mert az automatikus előléptetéseken kívül 
mindössze 180 tisztviselő jut ezúttal maga­
sabb fizetési fokozatba.

tanulni, főidet venni, közénk telepedni, a- 
hogy mondja. Spión ez a Fiiess úr. gyere­
kek, vigyázzatok előtte a nyelvetekre, még 
ha tréfáltok is. Hej, tréfából se szabad már 
magyarnak lenni !

A „gyerekek“ (a Deák-es ilád tagjai 
voltak a Ferenc nyelvén) hamar bevették a 
haza bölcse intelmét s féléve már, hogy Fii­
ess úr kő/.iiik settenkedik, mégse hali egye­
bet t lük. minthogy szépen érik a répa, ra­
gyát kapott a dohány, hő ülői'e Badacsony 
tökéit. Sőt brúdert is ittak Fii ess úrral, ölel­
gették, cirógattak; dicsérték, mily hamar 
megtanult magyarul, már egész pompásan 
el lehet vele diskurálni; faggatták, mit e-i 
nálnak Becsben, igaz e, hogy a es i zár ol d- 
-ligetiek egész héten náthája volt. hogy a 
felséges császárné tizenkét ho'öhúr paripát 
kapott presentbe a török szultántól, hogy

Smerling bajuszt növeszt és hogy Szent Ist­
ván - tornyára aranykeresztet küldött a musz­
ka cár ?

Fiiossz úr kétségbe kezdett esni. Ha 
soká igy megy. még majd cl is csapják !

— No majd az. ebéd alatt ! — remény­
kedett. A pompás ebéd. a üx.cx badacsonyi 
majd csak megnyitja a száját ezeknek a rej­
télyes zalai sphinxeknek is Majd csak kife­
csegnek valamit Várni és figyelni tehát !

A Deák-had pediglen ott állja már kö­
rül a pipázó nagy tölgyfnasztalat. Asztalin 
nél „Klára tant“, mellette Ferenc, balkézé­
nél legkedvesebb "icsese, Gyuri Az urak hús­
véti kémény tója- falatoztak, frissen sült! 
hófehér kalácsénak meg .-unkává! Csak hunit 

j szentelte föl a templomban a laszlm pap.
i M<if? üarmatos is a szentelt víztől minden 
, falat.

Mol'-'-jc édes mosolygással, hamis szom- 
votcssel kínálja sorba az urakat tüzes ba­
rackpálinkával Deák Györgyéé, a csodaszép 
bécsi olaszvérü Profét ti Karolina. Udvari dá­
ma volt a Profotti-Lány, ott akadt meg raj­
ta 11 Beák Gyuri szeme, mikor feljárogatott 
a császárvárosba gárdatiszt nagybátyához. El 

is vette, haza is hozta Tárnokra, de soha 
meg nem bocsátottak neki érette a Deákok, 
Hát nem akadt elég szép magyar leány, aki 
nők beköti hello vén’ a fejét az a Gyurka!

Am azért Karolina hamar szivébe to­
pogott minden Deáknak, akárhogy haragud­
tak miatta a férjurá a. Olyan édes is volt 
az az asszony; mikor tört magyarul elkezd­
te „Tyuri“-zni Györgyöt, „té Lajsi“-zni La- 
jo.-t, „Fej ké pácai “zni Deák Ferencet. Meg 
nem allta volna mosoly nélkül a kökereszt 
se. mikor magyar szóra nyílott vérpiros

. . \‘in, ^''tracMan ii ti. u közönséget értcsitoni, hogv Juli US 
® 1°, f f’s női szabó üzletonet a Nirsovirs-

JL

íz let athvlyvzvs . .....................
------------ t---——---------------- --------—- /('ír házba hr/f/eztem át.

Osezi és téíi idényre ! Mag', ar, Anno! és Franczia 'ivaRznvPtni/ . . .Elváltaién) mind..... vn'ii férfi öifön/ök és női Lstümöh t mmns,, mkláron varnak.
igényeknek megfelelőn b. -o&iumok készítését a legcgyszerabblől a legmagasabb

- A 1 közönség pártfogását kéri tisztelettel
Faragó Károly

férfi és női szabó
Szigetvár,

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.
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— Távozó főmérnök. A szigetvári osz­
tálymérnökség és a társadalom egyik rokon­
szenves tagját Kafka Károly főmérnököt, 
mint már jeleztük, Zágrábba helyezték át. 
A távozó főmérnök tiszteletére, nagyon me­
leg, bensőségteljes bucsuestélyt rendezetek a 
múlt szombaton este a coaliciós asztaltársa­
ság tagjai, jó barátai ós tisztelői a Kátai- 
féle vasúti vendéglő éttermében. Az első fel- 
köszöntőt, maga az ünnepelt mondta, meg­
hatva emlékezvén vissza az elhunyt Nagy 
Ernő kir. közjegyzőre az asztaltársaság el­
hunyt elnökére s ezután szép szavakban 
vett búcsút barátaitól és tisztelőitől. A tet­
széssel fogadott beszéd után Tóth István 
ügyvéd mondott sikerült tousztot az ünne­
pekre, majd Valentényi György polg. isk. igaz­
gató, Mandeville Frigyes urad, ispán, Tóth 
Alajos káplán ós lapunk szerkesztője Bár- 
várth Gyula mondottak fülköszöntőket. Ké­
sőbb Zechmeister Alajos kir. közjegyző he­
lyettes mondott még sikerüli búcsú beszé­
det. — A társaság derült hangulatban a 
késő éjjeli órákig maradt együtt. Kafka fő­
mérnök pedig másnap utazott el körűiéiből 
uj állomáshelyére.

— Husmérd csarnokok az utcán. A szi­
getvári hentesek és mészárosok az iránt in­
téztek kérvényt a városhoz, hogy a régi vá­
sártéren kijelölendő helyen saját költségükön 
husmérö csarnokokat állíthassanak fel, úgy 
hogy az elfoglalt helyért bizonyos évi bért 
fizetnek a tulajdonjog elismeréséért — 15
év után pedig ezeket a csarnokokat a köz­
ség tulajdonába engednék át. — Mint érte­
sülünk ezen ügyel a legközelebbi képviselő­
testületi ülésen tárgyalják.

— Adakozás a ref. imaházra. A héten 
még a követke/ö adományok folytak be: 
Nagy Károly ivén Veichart Rezső 4.— K. 
Ferenc Dávid 10.— Eckstein Dávid 5,— Dr. 
Polgár Kálmán ivén Polgár Kálmán 20.— 
Stephaich Pál Görösgal 2.— Kulin Sándor 
Kaposvár 5. — Hónig Aladár Somogyaputi 
50.— Zádori ref. egyház 18.28. összesen 
114 K. 28 fill.

ajka.
Flioss ur is Karolinának 'sókoll kezet 

meglepetésében a háziasszony helyett. És 
Fiiess urnák is saját parányi kacsójával tol­
ta szájához n pálinkás kupicát.

— Ityék, Fiiess ur, ketves egesegire !
Tessék már most kémkedni !
Az a pár szó, az az egy asszonyt pil­

lantás végkup mogbomlasztulta Filers urat. 
Már maga sem tudta, mit mond, mikor 
mondta :

— Még egyet !
Az olasz menyecske kacagva töltött 

néki másikat :
— Tusuk nutyon szívesen !
Flliess ur árnyékként követte mentül 

nimdui mozdulatát e csodaszép teremtés­
nek. Annak sum eset' terhére.

Mire kifogyott a barackos kristályüveg. 
Flies.s ur elfeledte Bécset, el B< esnek hatal­
mas rendörprelukiusat és a hatalmas prefek­
tus atyai intelmét, hogy kivált a magyar me­
nyecskéktől őrizkedjék, mert azok hamar 
megejtik, elcsavarják a lejei s olyan rebelist 
csinálnák Fiiess úrból is, mint a Deákok, 
pedig azok is Becsben nevelkedtek, a felsé­
ges udvar1 közelében.

.DÉLSOMOGY*

— Égd kazalok. Pénteken este 7 óra 
után lángnyelvok csapkodtak fel az északi 
határon és vérpirosra festették az eget. Nagy 
tűz volt Csertőn gróf Festetics Imre nagybir­
tokos uradalmában két hatalmas szalmaka­
zal égett porrá. A tűz minden valószínűség 
szerint gyújtogatásból keletkezett.

— Zsebórát lopott. Klikics János n. 
hárságyi korcsmárosnál még február- havá­
ban mint báziszolga volt alkalmazásban Ko­
vács József 18 éves legény, ki távozásakor 
magával vitte Klikics zsebóráját és uj ka­
lapját. Az esetet károsult jelentette a cson- 
dőrségnél, de eredmény mindezideig nem 
volt. Most azonban kiderült, hogy a lopást 
Kovács követte el, ki jelenleg Kis-Tamásiban 
csordás. A tolvajnál az órát a csendőrök 
megtalálták.

Szigetvár legtöbb adót fizetőinek 
névsora az 1909 évre : Szigetvári takarék- 
pénztár, gróf Andrássy Sándor, Herger Jó­
zsef, Fuchs Zsigmond, Beck Dániel, Baum­
gartner Adolf, Dúcban Ödön, Rechnitzer 
Sándorné, Nagy Ferenc. Weichart Rezső, 
Oscsodál Gusztáv, Kohn Jakab, Vi- y Sándor 
Fischmann Adolf, Oscsodál János, Salamon 
Jenő, Nicsovics Vazul, Morgenstern Mór, 
Singer Ármin, Ferenc D Ivid.

— Aki más pénzén mulat. Szerdán 
délután Pamuki Pál és Varga István nap­
számosok betérlek Jankovits Gyula helybeli 
korcsmájába, hol Sipos Mihály is borozga- 
totl, kivel nevezettek egy társaságba kerül­
tek s ekkor az ittas állopotban levő Sípos­
tól Pamuki n pénzéi 8 koronát ellopta ós 
ezután adta az urat, mert ö űzette a cechet. 
— Síposnak midőn a mámor elszállt a fű­
jéből feltűnt, hogy milyen gavallér volt Pa­
muki ós az ö pénze meg hiányzik, jelentést 
tett a csendőrségnél, kik előtt Pamuki a lo­
pást beismerte. Fel van jelentve Pirsával 
együtt a járásbíróságnál.

— A szigetvári dalosegyesület okt, hó 
29-én tartott választmányi ülésén egy nagy­
szabású Sylveszter-estély rendezéséi hatá­
rozta el. A műsort legközelebb ismertetjük.

A pecsenyénél megkezdődött az élénk 
diskurzus. A legélénkebb tracscs, mint min­
dig, ha Deák Ferenc ott ült az asztalnál, ö 
vitte a szót ma is. Szó szerint igy figyelte 
meg Fiiess ur :

— Kitűnő mégis ez a magyar konyha!
Deák Lajos rámondta:
— Sokkal jobb az erdélyi.
Gyuri, aki Becsben sihoderkedett, meg­

rázta bozontos fejét :
— A bécsi sniclit nem engedem !
Fiiess ur sápadazotf. Mit jegyezzen föl 

ezekből? A magyar konyhái, az erdélyi kony­
hát, vagy a bécsi sniclit ?

Az ebéd már végétedé jár, a rebel is 
Deák had meg mindig --a kolozsvári ka 
pos/.ta tárgyalásánál tart. Nagy kérdés, elvi 
eloutet támadt köztük: kelbe tejföl is a ko­
lozsvári káposztába, vagy csak paradicsom?

Fiiess urat már a „jóféle zalai* kör­
nyékezi. idegei kimerültek a lelkiismeretes 
tü elésben, a szeme káprázik, hozzá még a 
gyomra is korog. Nem evett tudnillik s. ru­
mit, annyira hűen (igy !t. Már bontani is 
kezdik az asztali, még sincs semmi ! Még 
mindig az az atkozott kolozsvári káposzta. 
A becsi borotváll arc újra ott táncol már

— Gyanús haláleset. Mint tudósítónk 
jelenti, Szakos József 47 éves kisdobszai la­
kos, vagyonos polgár 25-étöl 28-ig betegen 
feküdt és mindazoknak, kik öl meglátogatni 
mentek, azt mondotta, hogy ő rá azt fogják, 
hogy őrült, pedig nem az, hanem meg van 
mérgezve s ha meghal hát tegyenek jelen­
tést arról. Szakos ugyancsak 28-án este 
meghalt. A történtek után a szigetvári kir. 
járásbíróság büntető bírája pénteken megej­
tette a vizsgálatot s a hullarészeket vegyi 
vizsgálat végett Budapestre küldték s majd 
az oU nyert vizsgálat eredménye fogja meg­
állapítani a valóságot, hogy vájjon mérge­
zésnek esett-e áldozatul a boldogtalan em­
ber, vagy pedig természetes halállal múlt ki.

— Népkönyvtárak. Kastélyosdombó és 
Gárdony képviselőtestületei elhatározták,hogy 
népkönyvtárakat létesítenek. E határozatokat 
jóváhagyás végett fölterjesztették a törveny- 
hatúsíigi bizottsághoz.

— Templom persely fosztogatók jár­
tak a héten, mint tudósítónk jelenti a ba- 
bócsai templomba és a perselyeket feltör­
ték, a pénz! ellopták. A csendőrség erélye­
sen nyomozza az eddig ismeretlen gazembe­
reket.

— Az uj uniformis. A katonai rende­
leti közlöny már közli a régi gyalogsági kék 
ruhák eltörlését. Az uj egyenruha, mint már 
megírtuk, csukaszürke lesz. A tisztek nagy­
része már fel is vette az uj egyenruhát, 
amely mellett a már kész régi ruhákat is 
szabad elviselni. Hajtóka csak a közruhán 
lesz, a tábori ruhán nem. A lovastisztek 
csizma helyett kamáslit fognak viselni.N a ja!

— A gyümölcs termelés érdekében. A 
gyümölcstermelési szempontból igazán di­
cséretre méltó rendelet érkezett a községek­
hez. A hatóság ugyanis elrendeli, hogy 
minden gyümölcsfa enyvezett védögyüvüvel 
ellátlassék. Ezáltal a rovaroknak a korona 
kérge alá buvása, tavasszal pedig annak a 
hernyók által való elpusztítása megakadá­
lyozta! ik.

szegény Fiiess szemei előtt, a fehér abro­
szon, a velencei kristálypoharak közt. S ez 
a tánc, érzi már Fiiess ur, az ö haláltánca.

Dehogy is az övé ! Másé, sokkal do- 
rekabbő !

Éles sikoly metszi át az ebédlő fülledt 
levegőjét. A sikolyt tompa zuhanás követi, 
ezt meg rémült lárma, urak, asszonyok fel- 
ug-áláaa, feldöntött székek dübörgése a ke­
mény padlón, eltört, levert kristályüvegek 
csörgése, majd asszonysirás, férfiak fájdal­
mas tagolatlan kiáltása.

Proféi ti Karolina sikoltott,
Deák György zuhant le a székről.
Az előbb kacagó galamb busán zokogó 

özvegy má'\
A családi vendégségbe hát másik hí­

vatlan vendég is furakodolt be. A becsi kém 
mellé a halai. — Ez is olyan sötét és en­
nek se hisznek

A halálnak nem is ejthet az meg ilyen 
könnyen egy Deákot !

Deák Ferenc hófehérré vállán, remeg­
ve állott ) eg a tetem fölött. Az a megre­
pedt szív az ő szive. Az a hidegülő totem 
az. ö teste. Úgy érzi. Szivéhez volt nőve, 
leikébe forrott az a Gyuri.
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— Barcs nagyközség lesz. Barcson va 
sárnap látogatott nópgyiilóst tartottuk, ame­
lyen elhatározták, hogy Barcs nagyközséggé 
alakuljon. Az erre vonatkozó törvényes < 1- 
járást azonnal folyamatba tették.

— Kiss szerencséje Nagy ! Köztudo­
mású, hogy a in. kir. osztálysorsjáték terve­
zete a legkedvezőbb nyerési esélyeket nyújt­
ja. Nagy nyeremények mellett számos kisebb 
nyeremények vannak és különösen az, hogy 
a fele kibocsátott sorjegyeknek — tehát min­
den második — nyer, az oka, hogy a nagy­
közönség minden rétege kipróbálja szeren­
cséjét. Ezer és ezer ember lelt ily utón sze­
gényből gazdaggá. Az ui sorsjáték 1 osztá­
lyának húzása november 19és21-én lesz. Te­
gyen szerencsekisórletet s vásároljon sors­
jegyet az előnyösen ismert Kiss bankházá­
ban (Budapest Kossuth Lajos-utca 13), mert 
pontosan és lolkismeretesen szolgálja ki ve­
vőit és mert Kiss szerencséje nagy!

— Születés, házasság és halálozás. A 
szigetvári anyakönyvi hivatal kimutatása sze­
rint Szigetváron az elmúlt hóban született 5 
fiú és 5 leány összesen 10. — Házasság : 
Tóth József, Bencsics Anna r. k. ■— Bognár 
Imre, Andik Katalin r. k. — Orosz Mihály, 
Balázs Anna r. k. — Halálozás : özr. Bo- 
ronkay Györgyné 79 éves, özv. Márotics Ist- 
vánné 46, özv. Zúk Józselnó 67, özv. Há- 
betler Istvánná 73 (korh.) Fekete Mihályne 
77 (korh.) Mauchart Györgyné 89 (korh.) Po­
rös Mariska 10. özv. Kiss Józsefné 73 (korh) 
özv. Barbarits Józsefné 68, Szokol Imre 75 j 
(korh.) Bilics Sándor 39 (korh.) Bunics Ist­
ván 71. özv. Schmidt Leopoldné 68. Tur- 
béki János 80. Pál Ignác 60 (korh.) özv. 
Markovit* Ferencné 62. Összesen 16.

— Nyakszirtmerevedés az állatok kö­
zött. Nemeske és Görösgal pusztákon a 
szennyes ivóvíz következtében az állatok 
között nyakszirtmerevedés lépett lel, amely 
hamarosan elpusztított 35 szarvasmarhát. A 
gazdasági cselédek marhaállományánál lépett 
fel a baj, amely az állomány felét elvitte, 
mire a továbbterjedést meg tudták akadá­
lyozni.

„PÉLSOMOGY“

— Mónvizsgálat a vármegyében. A ma
gán mének vizsgálatára kiküldött hármas bi­
zottság a járásokban december hónapban 

: ; ' ív eg a mén vizsgálatokat az alábbi
sorrendben / december 9-én Nagyatádon 10 
én Szigetváron, 11-ón Barcson, 12-én Mar 
caliban, 14 én Tabon, 15 én Lengyeltóiiban 
16-án Kaposváron, 17-ón Igáiban, 18-án po 
dig Csurgón.

x Örömmmel látjuk, hogy egy ismert bécsi szi- 
varkahüvelygyár hazánkban, Sopronban évek óta 
nagy gyárüzemet fejt ki, melyből az egész világon 
ismert Jacobi aniinikotin la fleurctto szivarkahüvely 
kerül mint hazai gyártmány forgalomba. Örömmel 
üdvözöljük a hazai ipar eme előrehaladását, annál 
is inkább, mert nincs szükségünk arra, hogy pén­
zünkért osztrák árut vegyünk. Lapunk mai számá­
ban erre vonatkozólag közölt hirdetést olvasóink 
szívós figyelmébe ajánljuk.

G S A R N 0 K.

Síri rózsáit.

Vergődik gyötrő 
Kínban a lelkem,
S én fájó búmat 
Eaczajba rejtem :
Csengő kaczajba,
Tréfás szavakba,
S majd összeroskad 
E szív alatta.

S míg nem is sejted.
Míg nem is véled.
Hogy a pokolnak 
Gyötrelme éget.
Hagy vidámságom 
Féltőn sokaknak :
— Síron is néha 
Rózsák fakadnak. . . .

Zoltán lilnios.
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Miramare.
Irta . Prohászka Ottokar.

Mióta először ram nézett végtelen, kék 
szemével a tenger, azóta megigózott s fogva 
tart. Nézem * szeretem ón is. Ó he szép a 
tenger, végtelen kéksége lágyan átfoly „ lát­
határon a halványkék égbe ; peremén barna 
sárga fehér vitorlák longue;: mint szétszórt 
virágszirmok a csendes to tükrén. Nem ha­
ladnak, hanem ringnak ; jól érzik magukat 
az ég .-, a Ienger, e kút mi kebel ölelésé­
ben. Mindkettő hű. a hűség, a kékség szí­
nébe öltözve. Az , 'holt tüzet s életet su­
gárzik ; az eleiből lesz termékeny a tenger, 
minta..i az eg tüzet ínyül te s azáltal enyhí­
tette ; a tenger viszont liu^ s lágy fuvalinat 
lohol az izzó, magas égre. uiz és viz ellon- 
tét; tulajdoni :pen pedig a legmélyebb össz­
hang : kot hatalom, melynek küszködő eha- 
oszábnl emelkedik ki a világ, hogy egyen­
súlyukban ki fej les ze szépségéi. E kút vég­
telen, kék mezőben szemléljük az Isten „ü- 
rok és hü gondolatait.“ fűz izzik minden 
virágban s viz loly erűikben ; a Uiz hinti be 
arany porral a napsugaras levegőt » viz vet 
könnyű átlátszó selyemfátyolt a gesztenyés 
s olaj:ás lejtők festői körvonalaira.

Mikor luj n longer lelöl s hullám hui- 
! Iámra gördül, úgy tetszik mintha millió ki 

gyó siklanék s gyürüdzonék félénk, melyek 
I csak a part homokján öltik föl tajtékzó ta- 
! réjukat. I.yenkor húz. vonz magához e bű­
bájos elem s mi engedünk vonzalmainak ; 
mint puha, perzsa szuny gén ereszkedünk 
hullámaiba s midőn az any elöld elvesz lá­
baink alatt, akkor a.. Óceánnak pehelynél 

: lágyabb, bársonynál puiiabb hullámai fognak 
föl s ölelnek ál; nc.n v. zi.ck el magukkal, 
hanem emelnek, felemelnek, hogy bol.a-.suk 
a környéket, azutun ismét lehúznak a mely- 

! be s nem látunk már mást, mint hullám­
völgyet s eget. Az élet tengerén i? igy van; 
ha magasan állunk, többnyire a földet nez-

Csak áll a haza bölcse, csak remeg, 
csak könnyezik. Egyre hajtogatja :

Nem lehet . . . Nem hiszem !
így zokogott, igy rázta az élettelen 

nag'- testet a legnagyobb Deák. Még a kő is 
megindult rettentő fájdalmán. Fiiess úr is 
majdnem könnyezett, annyira — szégvelte 
magát. Hogy erre, ilyen emberre tudott ö 
hónapokig kémkedni, erre az emberre, aki 
fájdalmában is ilyen nagy ! A bécsi rendőr- 
praefektus borotvált arca örökre eltűnt Fii­
ess úr szeme elől. Odátérdelt a kém a ha­
lottas ágy mellé és megcsókolta Deák Fe­
renc lecsüngő erős kezét :

— Ne sírjon, tekintetes úr . . . zokog­
ta a vigasztalást.

Az ünneplő rokonság mindjárt ott ma­
radhatott — temetésre.

A fiatal szép Profetti Karolina pedig 
gyászos özvegységre.

Alig vették észre síró bánatában. Csak 
Fiiess úr, a hű udvarló, az tartott ki hűen 
mellette bánatában is. Hűen, sokáig, teljes 
esztendeig. Széttépte a bécsi noteszi, nem 
„jelenteit“ többé egy kukkot se Becsbe Ott 
maradt Zalatárnokon szolgálatkész udvuronc- 
nak, ingyenes jószágkormányzónak a fiatal 
özvegy oldala mellett.

A gyászfátyol viseltes is lelt. A hulló

könnyek kiapadtak. Egy év múlva már azt 
irta Profetti Karolina Deák Ferenchez, az ö 
„Kedve* Ferkó önkii “-jóhoz, hogy mi tűrés- 
tagadás, férjhez szeretne menni. Ferkó önkii 
vissznfelelte ; gyere át húgom, majd megbe­
széljük.

Ott áll már irulva-pirulva a gyönyörű 
olasz asszony a nagy ember előtt. Szégyeli 
egy keveset, hogy ilyen hamar el tudta fe­
ledni azt a másik nagyot. Remegve is jön 
ki a szó fehér gerezdes fogsorai közül:

- Nagyon fiatal vagyok még. édes 
Ferkó önkii, hogy férfi nélkül maradjak.

Deák Ferencet megejtette ez a piron­
kodó, majdnem szűzi vallomás, mosolyogva 
nézett a szép asszonyra !

— Hát szeretsz valakit, Lina ?
A kis menyecske most se birt mást 

mondani, csak azt, amiért már nem hara­
gudott meg előbb ez a nagy ember :

- Nagyon fiatal vagyok még, édes 
I-erkó önkii, hogy férfi nélkül maradjak

„Ferkó önkii most már szeretettel 
vonta ölébe a remegő galambot :

Jó. hát kis húgom, nem bánom nó! 
Aztán kihez akarnál menni, te kis bolond ?

— A Fiiess úrhoz . . .
„Kis bugát“ úgy eltaszitotta magától 

Deák, hogy felbukik, hu hirtelen meg nem

kapja.
Ahhoz a spiónhoz! Nem szégyen- 

led magad ? !
Ne . . , no . , . ne . . . édes Ferkó 

önkii ! Ne bántsa Henriket ! — emelte föl 
most már tiltóan a kezét az özvegy is.

Most, mikor szerelmesét bántják, bá- 
tor sas már a remegő galamb 1 Eddig re­
megő ajka érces szavakra nyílik, lehajtott 
fejét büszkén veti töl a hatalmas Deákra s 

j a kicsi teste sugárként kiegyenesül, mintha 
egy fejjel nőtt volna meg pillanat utat*.

— Henrik nem spión ! Becsületes ma­
gyar ember lelt belőle, erre esküszöm I És 
engem úgy szeret . . .

Eddig tartott a „vakmerőség*. Ennél 
a szónál újra a szemérmes, bátortalan asz- 
sznnv lett Profétti Karolinából, aki sírva to 
meti arcát kezébe, úgy közelit ringó, lassú 
léptekkel vissza ahhoz a szigorú vasember­
hez. hogy megkórieljo.

Deák Ferenc haragja eltűnt s újra si 
■nógatja már azt a remegő galambot, azt a 
gyönyörű virágszálat :

- No, hu csakugyan annyira szeret 
az a spi . , az a Fiiess úr, hát erigyj hozza 
Lina húgom, elmegyek a lakodalmatokra !

/
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zük, ha pedig a mélybe stábunk, altkor az 
égre teki nttink.

Szép, szép a tenger, a legfölségesobb 
szépség, szép, mert egy darab földbeszakadt 
égbolt. Az Isten átka nem érte, mórt nem 
volt az ember hazája, azért szépsége is érin­
tetlen s bája homálytalan. Hullámai tisztát- 
lant meg nem tűrnek s kidobják a mételyes 
földre ; nincs bennük tespedés, könnyen 
megindulnak ; engedelmeskednek a szélnek, 
mely a szellem képe. Maguk meg nem rot­
hadnak, mert a kesernyés sőt, a bölcsesség 
savát szomjazzák s élvezik. A tenger a tér 
luékanység, a fejlődés bölcsője; fölötte lebe­
gett ,kezdetben" az isten lelke. A legna­
gyobb evő rejlik eseppjeiben, a gőz, az em­
ber trónjának első zászlósa. Hullámaiban a 
zsoltáros az Isten dicséretének majd lágyan 
zsongó énekét, majd dürgö hozsannáját hull­
ja. A tenger a legfogékonyabb az ég benyo­
másaira ; tőle veszi színét s vidám nyílt te­
kintetét. Az igazi bölcsességet is jelzi, mert 
gyöngyeit s kincseit a mélységben rejtegeti : 
mélységét nőm tárja ki senkin ek ; vásárt, 
zajt, utcát, mohot nem ismer ; elég maga­
magának.

Aforizmák.
Meg akarod tudni monnvit érsz ? Kér­

dezd meg ellenségeidtől. Ha nagyon gvül-il- 
nek, meg lehelsz elégedve !

*

Az emberek a nagy vétket meg tudják 
bocsáttani, de az apró hibákat sohasem fe­
lejtik.

*

Az élet nem igazság tálán. Mindenkire 
egyenlő terheket ró; csak az emberekben a 
hiba : ők nem elég erősek.

Balsac.

A tömeg rest, jó szántából semmit sem 
cselekszik. Kell lenni olyan embereknek, a 
kik abból élnek, hogy felpiszkálják.

Nmvport.

közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbí­
róságnak 1908 évi V 461 és 462/1 számú 
végzése következtében dr. Újházi Hugó ügy­
véd által képviselt Eckstein Dávid és Neu­
mann Lipót javára 110 Kés 37 K 70 fill, 
s jár. erejéig 1908 évi szept. 9 és 11-én fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglall és 724 koronára becsült következő in­
góságok, u. m. bútorok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mel
bíróság 1908 évi 
végzése fnlv'ári 1

írverésnek a szigetvári kir. járás- 
V. 461 és 462/2 számú 
0 K 37 K 70 fill lőkckö*

Két csinosan bútorozott szoba
norember l ére kiadó.

Esetleg ellátás is kapható.
Czim a kiadóban.

vele les, ennek ly()8 évi június hó 17 nap- 
,jától járó 5o/° kamatai V3°/0 váltódij és ed­
dig összesen 65 kor. 40 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Sziget- 
várót! Zrínyi-tér 50 sz. alatt leendő megtar­
tására 1908 évi november hó 2 ik napjának 
délutáni 4 órája határidőül kifüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség eseten becsá­
ron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és a- 
zokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 évi október hó 14-n.

kir
Klie János

bir. végrehajtó.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értetődnek, 
Szigetvár, 1908. október 30 án.

Búza uj — , 11.- 11,30
Roz: „ 9.— 9.20
Árpi i -- uj . 7.50 S.
Zab — „ 7.50 7-60
Tengeri csöves „ 4.60 5,(10

Kiadja a szerkesztőség

768 sz.
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1S81 

évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében esetme

780 szám 
! 908 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a pécsi kir. törvényszék 
1908 évi 4835 számú végzése következté­
ben dr. Böhm Jenő ügyvéd által képviselt 
Szigriszt Lajos javára 1260K. s jár. erejéig 
1908 évi tnárc. hó 30-án foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 913 
koronára becsült következő ingóságok u. m. 
egy tejcsarnok felszerelése nyilvános árve- 

I résen eladatnak.
Mely árverésnek a szigetvári kir járás- 

bíróság 1908 ovi V. 211/4 számú végzése 
I folytán 1250 korona tőkekövetelés ennek 
1908 évi márc. hó 10 napjától járó 6°/o 
kamatai Vs0/o váltódij és eddig összesen 118 

, K 23 fii. biróilag már megállapított költségek 
erejéig Hagyhárságyon a nagyvendéglő ud­
varán leendő megtartására 1908 évi no­
vember hó 7 ik napjának délután I órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX t.-c. 107 és 108. §-ni értelmében 

I készpénz fizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi okt. hó 25-én
Klie János kir bir. végrehajtó.

A mosás akár a táncé, 
Fáradságba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz,
Még szived is örül.

Schicht szarvasszappana
csodálatos, hathatós tisztítóerejét 
•ajátszerü előállításának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
Kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megt akarit fáradságot és vesződgéget 
kíméli ennélfogva az egészséget 1 
Megtakarít pénzt, időt ás munkát!

.. Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatok.

jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal

és
Kozáry Ede

könyvkereskedő.

..M-i-i-t" „Papa megengedte! Hisz’ valódi lacobi-féle 
Antinicotin-czigaretahiivevelyek fadobozokban !

ÉC%^3.
i/fskV I'\

Figyelem I Csakis a ,JACOBI“ jelzéssel a valódi !

Minden fadoboz eoy érdekes bűvészkártyát tartalmaz.

A mélyen tisztelt hölgyközönség b. figyelmébe!

A legújabb tíívatu női kabátok dús választékban most érkeztek meg
Beiiked József tJivaiéruházába Szigetvár.



BITÜMINA tiszta bilunionbuí készítőtt va­
lódi aszfalt tetőloinoz, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan kátrányo- 
zást vagy egyéb mázolást nem _ 

telő bemeszelve szép lobéi marad (
tetőfedőanyag

gónylő 1311 UM1NÁVAL ledőlt lelő bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege

JBitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas. 
Csakis vedjegygyel ellátott tekercseket fogadjunk el.

Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részere: SINGER ÁRMIN fa­
kereskedésében Szigetváron.

.( 1

Az „Üstökös“
a legjobb magyar viczlap. 

Hetenkint 20 oldal, színes képek.
Minden uj előfizető, ki most fizet elő

ha csak V-» évig is űiaz „Üstökösre" .... lo
gyen kapja a tavalyi 1907 évi teljes be 
kötött évfolyamot, csak a bekötését1 
számítunk fel 2 koronái. —- (Kivánatrt 
megküldjük az 1908. január 1-től meg 

jelent számokat is 3 koronáért).
Előfizetési árak;

\U évre (oki.— dec.) 3 kor.1/i evre G kor. 
1kor.1 évre

Utalványéim: Üstökös. Budapest V.

I? „.X .. . . ? J §ihrivsi ívs í

Visszaérüezoe
I
I

m odetíüaiapjait

I
 melynek szives illegte ■ I 

kiütésére meghívom a 1 
nagy é. högyközönséget |

bevásárlási utániról ma­
gammal hoztam az őszi 
és téli idény legújabb
bécsi és párizsi

melynek szives megte 
kiütésére meghívom a 
nagy é. högyközönségct 

Eddigi szives párfogásáí további'.™ i. 
kérve, melyet ti lcgizlésosebb kalapok 
nyujtásávai még jobban kiérdemelni 
:: igyekezni fogok, ::

vagyok kiváló tisztelettel f
KOHN KAT-CZA

divatárumé
PÉCS Széchényi-tér

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sei v bajosok ferdénnöttek ős 
amputáltak rés/ói-o ~ -

Budapest,
l\ . Ív' suili Lajos-utca 8., félemelet.

Az iiitvzet szakorvosa bárkinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés ! Mérsékelt árnk !
Egyéni speciális kezelés !

— Szabadalmazott sérvkötök
már 5 koronától fölfelé

Vidi'ki megrendelések az intézet szakorvo- 
s:l óllal lelkismeretescn felülvizsgáltatna . s i> n- 
tosan uslegnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek.

Hyflienikus cikkek a tegfiuomubb nűnösé,rük- 
ben orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül 
megbízhatnak. Tucatonként 2 1G koronáig.

t g\ anott most jelent meg ; ,, Az ember c- 
gészsége“ cimü orvosi mii, mely kizárólag a sórv- 
najjal, annak ellenszereivel és ’ kezeléseivel fog- 
alkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt 

-"'ril.-kbaii kiildi meg az intézel igazgatósága.

Hirdetmény.
Löwy Márkusz fiai ezóg Kátai-iéle fatelepén levő 

ta árait a következőkben állapította meg : 
a dorongfa ölenkint 18 K. 

a hasított hársfa 20 „
„ „ tölgyfa 24 „

vegyesfa 26

.te*'- ■T'l

Van szerencsém Szigetvár és vi­
déke tisztelt közönségnek tudtára adui.
hog\ ócskavas-, fém-, faszén és dena- ^tio kkiii künn meg az intézet igazgatóság

682 tőlTezdve^gyébb tenné-'

ivers bőrök bmiimecmii s® h * *

-------------V V I. v W I ML

vember ho l-töl kezdve egyébb terme 
kék, u. m. nyers bőrök, konybacsóul. Án 
posztó, szövet és vászon hulladékok Éj 
valamint fagyunemüek vételével és el- 
adásával bővítettem ki és módomban K2 
lesz mindezen árukért bármikoi is a ^ 
legmagasabb napi árakat fizetni.

A t. kereskedő uraknak ajánlok 
900/°-os minőségű denaturált szeszt 
eredeti gyári hordókban és saját tölté­
sű 1 és fél lit. üvegekben gyári áron 
való szállításra. Továbbá füstmentes ha­
sak bükkfa retorta szenet zsákokban 
és csomagokban úgy a helybeli, mint 
vidéki rendelések a lehető legpontos- 
sabban azonnal foganatosíttatnak.

.. f8 Hp 10 légkörnyomásu Gar-
kopaund toESSBt*" maiaS ny°másu

Egy 18 calos keret fűrészt, kör­
fűrészeket. gőzkocsikat, szivatvukat, csö- 
veket, transzmisziókat, szijkerekeket- 
u ® e ’ satukat, üllő és tiizi szerszá-, 
mókát, rúd acélát, a fent felsorolt tár- ■ .... 
gyak nagyon keveset voltak használva 
ennélfogva kitűnő állapotban vannak hőse rend 
és nagyon jutányosán bocsájtom az i.. . . , f 
érdeklődő közönség rendelkezésére.

4 vasredö kirakat és bejáró ajtók­
kal üveggel ellátva nagyon jutányosán 
eladó.

15 drb. kitűnő állapotban levő esi 
nos vaskályha nagyon olcsón eladó.

Vadbörök és szarvasaggaucsok na­
pi áron vétetnek.

Tisztelettel

Braun Mátyás
Pécs, Siklósi-utca 38.

Telefonszám 272

Nick Carter
amerika legna­

gyobb detektivjc

Buffalo-Bi
nem-

szitő füzetei 
kaphatók:
füzet lő kJ*.

könyv-és papir- 
keroskedésében
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